

2014年5月9日 星期五

■追到底

# 这些出租车棚车库真的太脏了

发现身边脏乱差,请拨打 81850000 或 @宁波民生 e 点通

随着夏日的到来,整治车棚出租现象成了网上的投诉热点之一。网友爆料身边的脏乱差车棚,称这一现象已严重影响居民正常生活,有碍宁波文明。

网友有关车棚车库的投诉集纳如下:

海曙区:

1.信谊新村小区。网友“伐晓得啦”:车库出售、出租住人,在海曙区信谊新村小区里非常普遍。小区 128 弄底下的车库,基本都出租出售了,有 20~30 户。下面车棚基本都是住人的,其他的把一楼围墙加盖顶,变成了洗衣房、小店什么的。

2.丁丰世纪苑。网友“知己是个什么东西”:出租的车棚车库住人烧饭,有严重安全隐患和环境卫生问题,期盼整治。

3.丁家二村。手机尾号“0350”:车库出租很严重,整个小区都这样,车库没有卫生设备,有些人随地大小便,太臭了!请相关部门一定过来看一看!

4.高塘怡景苑小区。网友“不原多说”:地面上的车库有 70% 都出租给了高塘菜场的摊贩,成为仓库、养生馆等,门口还堆着各类货物。本来小区在设计上就有问题,车辆进去要原路出来,不像一些小区可以单向贯通,并且车位较少,现在停车更困难了,希望快点整治,还车库于车辆。

5.汪弄社区。手机尾号“0493”:车棚没有安全设施,租客们乱拉电线,用电太不安全了,请处理。

鄞州区:

1.泗港小区。网友“人生有爱更美好”:很多车库都在开店或者住人,我住一楼,楼下车库在做羊毛衫生意,一天到晚都在“咔吱咔吱”地响个不停!上夜班后白天都不敢开窗睡觉!

2.高桥镇河风丽庭小区。手机尾号“85376”:好多车库都出租开小店,能不能帮帮我们啊。

3.石碶街道雅渡新村。网友“匿名”:老小区车棚住人现象严重。特别是一期二期,大量车棚用于住人,物业视而不见。一个车棚 10 平方米都没有,有些住了五六个人,烧菜油烟味严重,大人小孩随地大小便。而且还养狗,半夜乱叫。前段时间发生了一起火灾,浓烟滚滚,幸好是白天,无人员伤亡。一些车棚为了住人,把车棚窗户变成了移动门,把承重墙都敲了。

4.长丰二村。手机尾号“0072”:车棚里住人、烧饭、养狗,楼梯下到处都是粪便、垃圾,周边环境卫生极差,经常闻到一股异味。希望有关部门到现场来看看。

江东区:

中兴社区。网友“蜘蛛侠”:中兴社区 12 棚后面车库出租,开店住人,脏乱差,多次反映无果,希望能解决。

## 网友热问

### 江东公厕管理员:能否帮我们缴社保

有网友反映:“我是江东区公厕管理员,上班已经二三年了,公司一直不给缴社保,而且只签承包协议(江东区公厕所有的工作人员都没有社保)。我们和环卫工是一个单位的,为什么环卫工都可以缴社保,我们却不行?”

江东城管跟帖回复:经了解,江东环卫中心与各免费公厕管理人员已签有承包协议,即由江东环卫中心将公厕包给承包人,承包人收取承包款,双方构成承包合同关

系,而非劳动关系,与环卫中心一线保洁人员的性质不同。因此,江东环卫中心与各免费公厕管理人员不存在签订劳动合同关系及缴纳社保的依据。

小 e 联系宁波市人力资源和社会保障局后得知,外来务工人员的社保只能由单位来缴纳,而并不能以个人的名义缴纳。那就意味着,这位公厕管理员是无法缴纳社保的。小 e 想为公厕管理员呼吁一下,有关部门能否想个办法解决。

宁波民生 e 点通 张璐

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1.电脑登录宁波民生 e 点通 ([www.nb8185.com](http://www.nb8185.com)) 后在“问民生”栏目留言;2.手机登录 [3g.nb8185.com](http://3g.nb8185.com) 留言;3.@宁波民生 e 点通,或关注同名微信 (nb81850) 后留言;4.拨打热线电话:81850000。



手机网站



微信



微博

### 母亲节来临 宁波二百以爱感人

对于宁波二百来说,一年一度的母亲节从来都是不遗余力地做好母亲节的各项活动,因为情感是让人最温暖的东西。

宁波二百这次母亲节主打的就是一些情感活动。活动期间,凡在商店购物,均可至商店总服务台,填写“感恩明信片”一张,由商店代为邮寄至您珍爱的母亲。二百送真心,从“二百”出发,越早行动,越是感动,虽是一张小卡片,却代表最真最纯的情义。5月 11 日下午 2:00,四大感恩活动将母亲节推向高潮,感恩墙书写感恩情,现场所有顾客均可以将自己对于母亲的感恩之情和热爱之情写在感恩墙上,感恩歌舞汇演,演员们的现场歌舞活动让情感永驻,微信摇一摇,把爱说出来,被摇到的幸运观众现场对妈妈或电话对妈妈大声说出你的爱及感恩之情,激起人们对母亲的深厚情感。让妈妈漂亮起来则接受观众报名,选择 3~5 位妈妈,在二百

指定服装专柜进行着装打扮,或在化妆品专柜进行化妆打扮。打扮完毕到现场展示,由服装或化妆品专柜专业人员点评。目前诚征“漂亮妈妈”,有意者可拨打电话 87269937 咨询报名。

除此之外,这次母亲节宁波二百的实惠活动也非常精彩,此次母亲节,5 月 9 日至 11 日,二百继续实折实扣,流行服饰、男女皮鞋、运动休闲、户外体验、床上用品、箱包皮具……系列商品 3 折起,刷二百贵宾卡或所有银行卡再享 8.5 折。同时,刷光大银行信用卡满 1000 元即可获赠 100 元中石化加油储值卡一张,每卡限享一次,限额 100 名。刷兴业银行信用卡在二百消费单笔满 288 元并加兴业银行信用卡微信即送费列罗巧克力随身装 1 份或环保小绿植 1 份。

二百的母亲节活动,一定会带给顾客不一样的情感体验!本周末逛街,就来二百吧!

## ■《造好很多年,这座桥为何不投用?》后续

### 江北的“桥上菜园”已被清理

5 月 6 日,宁波民生 e 点通以《造好很多年,这座桥为何不投用?附近居民把桥面当成了菜园子》为题,报道了江北区第二实验小学与梅堰路之间的一座桥梁,造好十多年但一直没有投入使用,而被附近居民当作菜地一事。

当日下午,小 e 从江北工业区管委会获悉,他们已经组织人员前往现场清理。

小 e 赶到现场时,桥面大部分菜地已清理完毕。工作人员拿着铲子,将蔬菜和泥土装到手推车,再送到桥旁卡车车厢内,由卡车运走。

一位工作人员告诉小 e,从中午起,已经运走五卡车泥土、青菜,再有几车,应该能运完。

江北工业区管委会副书记、副主任李善基表示,管委会在 2003 年已将桥梁委托给孔浦街道办事处管养。不管菜地应该由谁清理,江北工业区管委会受区政府委托,先把



工作人员正在清理“桥上菜园”。

廖业强 摄

这活干了。

李善基表示,接下来还将邀请专业的检查鉴定机构,检查桥梁是否存在危险。如果确定桥梁是危桥,将立即封桥。

宁波民生 e 点通 廖业强

## ■小 e 帮忙

### 一起帮帮这位双亲患癌的姑娘

5 月 5 日,网友小张来电话告诉小 e,父亲患上癌症,需大量费用手术。为此,同样患有癌症的母亲,已经放弃治疗。加之弟弟身体不好,经常住院看病。面对沉重的经济压力,月收入不过 3000 元的小张,已经心力交瘁。

小 e 接电后立即赶到鄞州人民医院。

张爸爸很瘦,神态憔悴。看到小 e,张爸爸试图坐起来打招呼,但没有成功。

小张说,她爸爸这次住院化疗,向亲戚借了 5 万元。前两次化疗的 7 万元费用,也是借的。而此前,为了给母亲治病,这个家庭已经欠债 4 万元。

小张在海曙区和义大道地下商场的一个超市工作,月收入不超过 3000 元。弟弟昨天到鄞州区万达广场一家商场做销售员,月收入 2000 元左右。

小张含着眼泪说,爸爸出院后,老家农保可报销近 30% 的治疗费用。但是,为爸爸这次化疗借的 5 万元只剩下 6000 元了,已支撑不了多长时间。

张爸爸的主治医师唐医生介绍,张爸爸的病虽然无法根治,但通过治疗病情也许能有所缓解。



躺在病床上的张爸爸。

廖业强 摄

小张老家在四川省泸州市泸县潮河镇塘寺村。小 e 辗转联系上了该村的黄主任。黄主任说,小张家因其妈妈四年前得癌症动手术而把家底搞垮了,张爸爸病后已很多次向他的亲戚借钱。

身在异乡,双亲患癌,弟弟生病……说到自己的境遇,小张泣不成声。各位亲,请大家伸出温暖的手,帮帮这位身处绝境中的姑娘。

宁波民生 e 点通 廖业强

### 月湖盛园宁波保艺美术馆开馆

日前,为弘扬宁波的文化艺术,“艺术中国梦”保艺美术馆在月湖盛园郁家巷 1 号举行开幕仪式。

保艺美术馆位于宁波市海曙区月湖盛园郁家巷 1 号盛氏花厅内,是一处高品位、有档次、重学术的艺术展示空间,亦是一个

### 《2014 中国大众富裕阶层财富白皮书》分享会第二站宁波开启

5 月 10 日,由宜信财富联合《福布斯》中文版发布的《2014 中国大众富裕阶层财富白皮书》全国巡回分享会第二站,将在长三角五大区域中心之一宁波隆重开启。

届时,《福布斯》中文版总编辑周健工、

集专业名家、社会名流和各界人士学习、交流、研讨的平台。保艺美术馆常年举办名家名人书画艺术品展,举办由蔡国声先生等领军人物组成的高端专家团队与藏家、藏友见面交流会,并通过创办以收藏导向的特色专刊,专业从事优秀文化的保护、传承及弘扬。

海通证券副总裁,首席经济学家李迅雷、宜信公司高级副总裁吕海燕等嘉宾将莅临现场,解读白皮书调研数据,并深入探讨未来长三角特别是宁波地区的财富机遇,以便于为当地客户制订有针对性、适合大众富裕阶层理财者的财富管理模式和服务。